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Vizita oficială de prietenie 
a tovarășului 

NICOLAE CEAUȘESCU, 
împreună cu tovarășa 

ELENA CEAUȘESCU, 
în Republica Unită Tanzania 

Ceremonia sosirii la Dar es Salaam
Să înfăptuim exemplar sarcinile și indicațiile

tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

ȚÂRII CIT MAI MULT CĂRBUNE!

Noi plusuri 
de producțieMinerii Văii Jiului acționează zi de zi cu hotărî- re și dăruire pentru creșterea producției de cărbu

ne extras, exprimîndu-și în felul acesta întreaga a- deziune, deplina lor *- probare față de bogatul conținut al importantelor Teze din aprilie.In fruntea întrecerii, cu cele mai mari depășiri ale sarcinilor planificate se., situează în acest început 
de lună minerii din Lo- 
nea și Cîmpu lui Neag, întreprinderi cu cele mai 3Z constante realizări și depășiri ritmice, așa cum de altfel au acționat și în 
lunile trecute. împreună, Cele două întreprinderi miniere au acumulat, In cele șase zile care au trecut din această lună, un plus care depășește 1200 tone de cărbune.In 6 septembrie, întreprinderilor miniere a- mintite li s-au alăturat și mina Petrila-Sud care a depășit planul zilei. Cele 
.tret colective au extras.' peste plan, în 6 septembrie, 150 tone de cărbune — cel mai mare plus în- registrîndu.l minerii de la l.onea. (D.G.)

La I. M. Valea de Brazi
Activitatea atelierului 

electromecanic, în concordanță 
cu cerințele producției cuperare și recondițio- nare a fost posibilă și datorită soluțiilor novatoare găsite de colectiv

iii Recuperare 
I 7EC0NDITI0KARE 
yiAEFOLOSIRE

Un argument cît se poate de convingător privind aportul considerabil al celor „3R" în asigurarea cu piese de schimb 
și utilaje de mică mecanizare în vederea desfășurării unei activități fluente în subteran îl reprezintă e- fortul făcut în acest sens de colectivulatelierului electromecanic al IM Valea de Brazi. Depășirea planului de producție în acest sector de activitate, în primele opt luni, este de peste 1,5 milioane lei, depășire reali, zatâ, îndeosebi, prin cotele ridicate atinse în activitatea de recondiționare și confecționare de noi piese de schimb. Gama subansamblelor supuse recondiționării este diversă: de la pinioane și cuplaje hidraulice pentru transportoare TR3, la cele - necesare uneltelorpneumatice. Abordarea de noi căi în acțiunea de re- 

pentru reducerea efortului fizic și, pe această ba. Ză, pentru creșterea pro. ductivității muncii. Este cazul presei hidraulice, concepută și realizată de șeful de e. chipă NicolaeStavilă, împreună cu lăcătușii Nelu Amarandei, Cos tel Bălă și Ioana Voica, sau al circularului-pendu- lă, destinat tăierii, la diferite dimensiuni, a lemnului de mină. Acestui din urmă utilaj, realizat de echipa lui Toader Avram, i se făceau, la data documentării noastre, ultimele probe în vederea montării lui definitive în ate. Herul de dulgherie.— Urgența acestor zile, precizează ing. Petreasă
Gheorghe OLTEANU
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Intr-o atmosferă caldă, sărbătorească, ce a pus puternic în evidență sentimentele de profundă stimă și înaltă considerație față de distinșii soli ai României socjaliș- ste, miercuri, 7 septembrie, a început la Dar es' Salaam vizita oficială de prietenie pe care președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, 
o efectuează în Republica Unită Tanzania, la invita

încheierea vizitei oficiale 
de prietenie în Kenya Ceremonia plecării dinMiercuri, 7 septembrie,s-a încheiat vizita oficială de prietenie pe care pre.' ședințele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a efectuat-o în Republica Kenya, la invitația președintelui acestei țări, Daniel Toroițich arap Moi. ■’ .Prin întreaga sa desfășurare, prin rezultatele rodnice, vizita s-a înscris ca un nou și important moment în dezvoltarea relațiilor de prietenie și colaborare dintre România și Kenya, ca un eveniment politic de o însemnătate deosebită. -In legătură cu rezultatele vizitei, ale convorbirilor româno-kenyene la nivel Înalt, a fost adoptat un Comunicat comun, care se dă publicității.De la reședința oficială ce le-a fost rezervată pe timpul șederii la Nairobi, tovarășul Nicolae

jri" ...TiT;l'lT5l"iag:l|l'i 

ția președintelui acestei țări. Aii Hassan Mwinyi.Noua întîlnire româno- tanzaniană la nivel înalt se înscrie ca un eveniment de cea mai mare însemnătate în cronica relațiilor de prietenie și colaborare dintre România și Tanzania, de natură să confere dimensiuni tot mai largi și 
un conținut tot mai bogat conlucrării pe multiple pla- nuri dintre cele două țări și popoare. In același timp, vizita reprezintă o mărturie grăitoare a voinței României și Tanzaniei de a

Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost însoțiți, pînă la'aeroportul internațional Jomo Kenyatta, de președintele Daniel Toroi- tich arap Moi și de vicepreședintele J.N. Karanja, cu soția.O gardă militară, aliniată pe aeroport, a prezentat onorul. Au fost intonate imnurile de stat ale României și Kenyei. Președintele României a trecut în revistă garda de o. noare.Tovarășul N i c o 1 a e Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au primit, apoi, defilarea gărzii militare.Persoanele oficiale ke- nyene venite pe aeroport au salutat cu deosebit respect pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, pe tovarășă Elena Ceaușescu.'j Ceremonia plecării a fost întregită de însuflețitoare manifestări ilustrînd alesele sentimente de stimă și prețuire ale locuitorilor ca- 

dezvolta în continuare relațiile bilaterale, de a-și aduce o contribuție activă la soluționarea marilor probleme ce confruntă omenirea. la instaurarea, pe a- rena internațională, a u- nui climat trainic de destindere și pace, de înțelegere și cooperare. . ; ;Ceremonia sosirii a avut loc pe Aeroportul internațional Kilimanaro din ca- pitala Tanzaniei, împodobit cu drapelele de stat ale celor două țări.
(Continuare in pag. a 4-a>

Nairobipitalei kenyene, de cîntece și dansuri tradiționale.La scara avionului, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați eu prietenie, cu deosebită cordialitate, de președintele Daniel Toroițich arap Moi, de la Care și-au luat un căl- duros rămas bun. Cei doi președinți și-au stfîns îndelung mîinile, exprimîndu. și încă o dată satisfacția pentru convorbirile avute și înțelegerile la caret s-a ajuns, pentru rezultatele noului dialog la nivel înalt româno-kenyan, ce deschide ample perspective colaborării multilaterale, fructuoase, dintre cele două țări și popoare.La ora 9,15 — oia lo-i cală — aeronava prezidențială a decolat, îndreptîn- du.se spre Tanzania, următoarea etapă a noii soiri de pace și prietenie a României socialiste pe continentul, african.
?Jg.' ", . 1............... ■ț.JUMBBBggeagBS»

ACȚIUNE DE PRESĂ COMUNĂ In dezbatere, Tezele pentru Plenara C.C. al P.C.R.

Realizările din obataje dau 
expresie exigenței din 

organizația de partid

întreprinderea de utilaj minier Satu Mare, cu cele 
trei platforme de producție ale sale — din Sa- 
tu Mare, Cărei și Ne- grești-Oaș — este o ctitorie de prestigiu a EPO
CII N I G O L A E CEAUȘESCU făurită pen- tru a servi cauza înzestrării tehnice moderne a ramurilor extractive de materii prime.. Odată cu promovarea programului național prioritar în domeniile minier și energetic, întreprinderea sătmărea. nă a primit sarcina de mare importanță și răs

pundere de a se transfor
ma In principalul furnizor de utilaje și instalații, care să determine creșterea

Dialog la distanțăsubstanțială a producției și productivității muncii în minerit.Mobilizat activ în soluționarea acestor înalte deziderate, colectivul de muncitori, maiștri și ingineri de la IUM Satu Mare, în colaborare cu cercetătorii de la CEPROM, 

a înregistrat în scurt timp, realizări semnificative. Așa îneît „Dialogul la distanță" prin intermediul zia
relor „Steagul roșu" din Petroșani și „Cronica săt- măreană" din Satu Mare este considerat ca o Utilă confruntare de opinii în scopul major al creșterii contribuțiilor ambelor părți în înfăptuirea cu succeș a programului național prioritar minier și 

energetic pentru actualul cincinal și în perspectivă.In cadrul dialogului nostru care a avut ca subiect de analiză propunerile minerilor din Valea Jiului, de îmbunătățire constructivă șl creșterea fiabilită-
George MARINESCU 
„Cronica sătmăreană"

Satu Mare, 
Teodor RUSU, 

Ștefan NEMECSEK, 
„Steagul roșu" 

- Petroșani .

(Continuare în pag. a 3-a)

De la elaborarea Tezelor pentru Plenara CC al PCR, în organizația de partid din sectorul IB al IM Bărbăteni au avut loc mai multe dezbateri, străbătute de preocupări tot mai răspunzătoare pentru îmbunătățirea activității de bază, la extracția cărbunelui. Aceste dezbateri, care s-au constituit în analize deosebit de exigente ale vieții de partid, au pornit de la indicațiile și orientările trasate de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, potrivit cărora eficiența muncii noastre nu este dată decit de rezultatele obținute în abataje, acolo unde capătă expresie concretă toate eforturile organizatorice și acțiunile politico-educative. In mod obiectiv, comuniștii care au participat la dezbateri au arătat, de fiecare dată. 

că nu. desfășurăm o muncă politică plină de , conținut și ■ eficientă at îi a timp cit ne confruntăm cu rămîneri în urmă la producția fizică, și cu neajunsuri în climatul de disciplină.' . Plinind în față, aceste aprecieri critice, și . acțio- nînd fără încetare pentru îmbunătățirea muncii și vieții interne de partid, putem spune că am obținut rezultate semnificative în ce privește întărirea răspunderii față de plan, în prezent, avem o medie zilnică a realizărilor de 400 tone de cărbune, iar lucrările de pregătire a noilor fronturi decurg in
Carol TIVORAC, 

secretar al biroului 
organizației de bază. 

■ / sectorul I B,
' ■ LM. Bărbăteni T ■ Ț-.

(Continuare in pag. a Z-a)
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cp cerințele producției
(Urmare din pag I)

A început acțiunea de aprovizionare 
pentru toamna^iarnăPrin conținutul și spe- i cificul muncii ___

tă permanent, colectivul de lucrări au avut loc lă de' oameni ai muncii de...........................
la IACCVJ este integrat 
în activitatea economică a întreprinderilor miniere din Valea Jiului. In fiecare zi se pregătesc peste 28 000 de mese pentru mineri, iar în cele 64 de cămine muncitorești locuiesc mii' de oameni ai muncii, îndeosebi veniți în minerit. Prin activitatea oamenilor muncii din cele trei fabrici de mîncare de la Lupeni, Vulcan și Petrila, a altor 6 cantine, 24 microcantine și a Căminelor muncitorești se înfăptuiește însăși grija permanentă a partidului pentru minerii Văii Jiului. Pentru acestui volum de la IACCVJ pregătirile pentru nă-iarnă, astfel îneît mările1 cantinelor să aprovizionate cu tot este necesar pentru hrană caldă gratuită.■ se oferă minerilor la trarea în subteran să gustoasă și Consistentă, iar condițiile din căminele de nefamiliști să asigure exigențele minerilor.— încă din luna trecută, potrivit programului de măsuri stabilit în consiliul oamenilor muncii, am început pregătirile pen. tru toamnă-iarnă, ne spunea Ilie Vișan, șeful biroului cantine de la IACCVJ. Au fost executate unele reparații ce erau necesa. re la spațiile de depozitare, s-a desfășurat igienizarea lor, acțiune im.

realizarea muncă au început toam- că- fie ce ca ce in- fie

(Urmare did pag. 1)ritm susținut. Am obținut o îmbunătățire , evidentă a stării disciplinare, concretizată prin scăderea cu mai mult de 50 la șută a absențelor nemotivate. Cadrele de bază ale sectorului — din rîndul lor fgcîad parte comuniști cum sînt Nicolae Ru- șianu, Ștefan Conduruță, Nicolae Roșu, ~ Mărginean, loan Ioan Sav și alții — zi de zi dovada angajării pentru ca producția să se desfășoare fără stagnări, iar principala pîrghie prin care acționează pen.■ri .7'' tivelor o constituie exemplul personal. Nu este e. xagerat să afirmăm că 
j. exigența pe care o promovează față de alții definește în primul rîrid propria lor activitate, ca membri de partid, ca șefi 

de brigadă sau maiștri.
In acest an, organizația noastră de bază s-a întă-

Activitatea atelierului
electromecanic, în concordanțăînche iate cu furnizorii. Din a ceste zile' începe acțiunea de aprovizionare cu car- 

o de 1500 tone, plină etapă a pre. pentru iarnă sînt și .căminele mun- peritru nefami-

_ ,_ spe- portantă în păstrarea tu- form contractelor desfășura- turor produselor. Astfelcantinele din Uricani, Vulcan, Lupeni, Petrila, dar tofi, fiind necesară și la alte subunități. A- vem spații suficiente pentru depozitare, îndeosebi la cantinele care au înregistrat o creștere considerabilă a activității. Astfel este cantina din Uricani,
La ordinea zilei

oraș în care s-a dezvoltat activitatea minieră de extragere și preparare a cărbunelui. In acestezile de început de toamnă pe ogoare au început recoltările, iată de ce a debutat acțiunea de aprovizionare pentru toamnă- iarnă, care va Crește' în intensitate în luna aceasta și în octombrie, cînd este perioada de vîrf.In spațiile de depozitare existente în cele trei fabrici de mîncare, dar și în alte spații cu suprafață de sute de metri pățeați, s-au însilozat deja produse ale toamnei. In cămările cantinelor se a- flă 43 tone varză, necesară consumului curent, s-au însilozat 77 tone ceapă și s-au pregătit, prin lucrătorilor din melanj ciorbe), întreaga cantitate prevăzută usturoi, iar pentru
munca .... . cantine, 27 tone (zarzavat pentru S-a depozitat de■ - . conservele de legume aprovizionarea este permanen. tă în timpul anului, con-

cantitate Tot în gătirilor cuprinse citorești liști.— Numai în ultimul an spațiul de cazare al întreprinderii a .crescut foarte mult, asigurîndu-se dotarea și echiparea căminelor pentru tinerii mineri care s-au integrat în colectivele muncitorești, ne spune Păun Badea, șeful biroului cazare. Căminelor vechi li s.au adăugat blocuri, care dispun peste 2100 locuri, în troșani. Vulcan, Uricani și Iscroni.se desfășoară și în acest domeniu lucrări te pregătirilor iarnă, astfel îneît nomisim energia și combustibilul, cu lucrările de și întreținere la centralele si punctele termice din Lonea, Petrila, Vulcan și Lupeni, au început și igienizările prevăzute la blocurile și căminele E4 Aeroport, 10 și 11 Uricani, G8 Lupeni. Finalizarea acestor lucrări este de noi echipări cu materiale.întreaga activitate ti nată pfegă Urilor iarnă a început la IACCVJ și se accentul iză cu fiecare zi, pentru aprovizionarea în cantitățile și sortii mentele necesare.

mai11 de Pe- Lupeni, Acumdestina, pentru : să eco- eJectrică Odată reparații

însoțită și dotării des- pentru
T. SPATARU

Realizările din abatajerit cu mai mulți membri de partid care au sosit la mina Bărbăteni prin detașare, cum sînt Mihai An- gheluță, Petru Crăciun, Nicolae Bulinej, Constantin Chirie și alții. Ei s-au integrat în exigențele activității din subteran și 
se dovedesc activi în munca și viața de partid. Sectorul nostru ar fi înConstantin Belovan,fac cîștig dacă acești muncitori ar deveni cadre stabile ale minei, întrucît fac dovada priceperii în muncă și a răspunderii . . față de plan, iar în orga-tru conștientizarea colec- nizația de bază iau atitudine față de neajunsuri, promovează o critică deschisă față de lipsurile puse în dezbaterea comuniștilor. Avem, de asemenea, perspectiva de a întări organizația prin primiri de noi membrii din rîndul tinerilor încadrați . după ce aceștia vor înde-

plini. condiția ,, de. vechime. Se .știe că în ultimul timp și în colectivul minei Bărbăteni au fost încadrați țineri destoinici care se află în atenția noastră, a comuniștilor cu activitate mai îndelungată, pentru a-i îndruma și sprijini în pregătirea lor politică și profesională,In spiritul Tezelor pentru Plenara CC al PCR, acționăm permanent pentru întărirea răspunderii și afirmarea exigenței în viața de partid. De pildă, organiza- dovedit promo- care au Exigența
comuniștii din ția noastră s-au fermi în poziția vată față de cei săvîrșit abateri, nu s-a limitat la simple critici în adunările generale ci, atunci cînd a fost cazul, au fost adoptate măsuri de sancționare severă a celor răspunzători. In aceste cazuri am tras cu toții învățăminte șipunctele termice din zona respectivă. (V.S.)FRUCTE. Ocolul silvio Petroșani anunță că a început recoltatul scorușelor și că se primesc, la centrele amenajate în acest scop, cantități nelimitate. După cum ne relatează ing. Carol Biro, acțiunea este foarte avantajoasă pentru cei interesați — un culegător putînd strînge, într-o zi, în jur de 40 de kg de scorușe. Deja au fost recol-REPARAȚII, In cadrul tate și predate, zilele a- pregătirJlor pentru peri- ceștea, aproape 3 tone de oada rece se înscriu și asemenea fructe de pădure, ample lucrări de repara- CINEMATECA. In ca- 

. ții a rețelelor de termofi.care din cartierul port — Petroșani, de lucrări sînt în de finalizare la

DEZBATERE. La câni este programată ziua de 9 septembrie o dezbatere cu tema „Tineret, muncă, viață". Acțiunea va avea loc la căminul muncitoresc și este organizată de comitetul 
orășenesc al UTC. (Al.H.)
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I 
I• .1 cai 
I poI de 
I de Aero- Astfel curs toate

drul cinematecii, mîine, cinematograful „7 Noiembrie" din Petroșani ne propune spre vizionare un film artistic realizat de

Stanei, 1 șeful sectorului mecano.energetic, o constituie finalizarea executării tuburilor ce vor echipa suitorul colector, racordat cu fluxul de producție, în vederea preluării cărbunelui de pe fluxul principal de transport și ducerii lui spre puțul cu schip, pe unde este eva. cuat la suprafață. Sudorii Grigore Ținu, Iosif Sze- kely, Aurel Șolschi împreună cu echipa Toader Avram, depun forturi tru ca, pînă la jumătatea lunii în curs, întregul necesar de ftiburi să fie terminat.Tot un imperativ al a- cestei luni este pregătirea conductelor de presiune

e-considerabile pen-

pentru montarea „magis- ‘tralei" de la stația de frezori ^și pompe pînă la noul abataj mecanizat al brigăzii condușe de Ilie Amorări- ței. „S-au sudat, pînă acum, aproximativ 200 ml de conductă, spune maistrul Gheorghe Suciu, iarritmul alert în care decurge această activitate ne dă certitudinea că vom onora la timp și de calitate comenzile de producție".In atelierul canic al IM Brazi există însă ce pot oferi activității de aici valențe superioare. Este vorba — după cum ne-a relatat șeful de tor — de acoperirea coșarului de personal ca-

sectoarelorelectrome-Valea derezerve
sec- ne-

lificat, în speță strungari, . i răbotori-morti- zori. Completarea schemei de personal calificat ar conduce la utilizarea la capacitate a mașinilor u- nelte pe cele trei schimburi și, implicit, la lărgirea continuă a gamei pieselor de schimb asimilate pentru recondițio- nare. Problema ridicată de ing. Stanei este încă o dovadă că, în atelierul mecanic al IM Valea de Brazi, activitatea se desfășoară în concordanță cu cerințele producției de cărbune. Fără îndoială, sprijinit operativ în soluționarea problemei vizînd completarea schemei de personal calificat, colectivul va înregistra, în acțiunea „3R“, noi realizări.

Foto: O. GEORGESCU

Lăcătușii Eugen Mo
canii, Costin Dumitru și 
Ioan Kiraly, de Ia I.M. 
Valea de Brazi, execu- 
tă coturi pentru conduc
tele care vor echipa 
fluxul principal de 
transport al minei.

am simțit că organizația de bază este puternică numai atunci cînd se dovedește exigentă față de neajunsurile din munca fiecăruia. Iată de ce șîntem hotărîți să promovăm și în continuare spiritul de exigență, să fim neîngăduitori cu cei care creează greutăți în buna desfășurare a producției.Activitatea sectorului nostru este înscrisă în prezent pe un făgaș mai bun. Comuniștii, cadrele de bază depun și în continuare eforturi susținute pentru menținerea unui ritm susținut la extracția cărbunelui și intensificarea ’ lucrărilor de pregătire. Sîntem animați de hotărîrea ca în luna septembrie și pe tot parcursul trimestrului IV să obținem rezultate cît mai bune,, să contribuim la îmbunătățirea rezultatelor economice pe întreprindere și la creșterea cantităților de cărbune extrase pentru economia națională.

F
Succese ale echipelor românești 
în cupele europene la fotbal

studiourile românești, greșite a pantei, apa deEste vorba de filmul „Fa- ploaie inundă constant lansterul". (Al.II.) subsolul și parterul celorIARAȘI ? Se rezolvase trei scări. Un focar de in- într-un fel starea drumului degradat din dreptul trecerii la nivel peste calea ferată din Iscroni. Iată însă că, din nou, datorită nu știm cărei lucrări, autovehiculele care traversează calea ferată spre Aninoasa o fac cu mari riscuri. Oare nu se poate face nimic trainic și durabil în acest sens? (M.B.)DEFICIENȚELE de construcție a căilor de acces în locuințe creează totdeauna necazuri locatarilor. Este și cazul intrărilor în blocul 2 de pe strada Parîngului din Petroșani, unde, urmare a înclinării

Rezultate înregistrate în prima manșă a turului I al cupelor europene la fotbal) „Cupa campionilor europeni": Dynamo Berlin Werder Bremen 3—0; Va- lur FC (Islanda) — AS Monaco 1-—0; „Cupa cupelor": Omonia Nicosia — Panathinaikos Atena 0—1;■ Grasshoppers Zurich — Eintracht Frankfurt pe Main 0—0: Floriana Valletta (Malta) — Dundee United 0—0; „Cupa UEFA") US Luxemburg — FC Liege 1—7; Antwerpen (Belgia) — FC Koln 2—4; Vie- na — Ikast ca) 1—0.fecție și de umezeală în bloc. Asociația de locatari și cetățenii au sesizat în repetate rînduri IGCL-ul. Nimeni nil a remediat starea de lucruri. Locatarii celor 30 de apartamente din bloc- sînt dispuși participe, prin muncă triotică, la lucrările reparații. (Al. II.)
Rubrică realizată de 

Dorin GHETA

I

PRAGA 7 (Agerpres). A- șeară, la Praga, s-a disputat, în prezența a 36 000 spectatori, meciul dintre - Sparta Praga și Steaua București, contînd pentru primul tur al „Cupei campionilor europeni" la fotbal. Dovedindu-și superioritatea la toate capitolele, după 90 de minute de veritabil spectacol sportiv, campioana țârii noastre a obținut o categorică victorie, cu scorul de 5—1 (2—1), prin golurile înscrise de Lăcătuș (min. 28 și 44), Hagi (min. 78 și 88) și Stoica (min. 86), golul gazdelor fiind marcat de Kukleta (min. 20).Partida s-a desfășurat în nota de dominare a forma, ției române ,care și-a inr.- pus tehnicitatea deosebită» ' creînd faze rapide, purtate pe tot frontul de atac, în timp ce apărarea a evoluat sigur, și a contribuit, pe fondul unei pregătiri fizice și tactice exemplare, la acțiunile ofensive. In urma acestei prestații de excepție, Steaua București a înregistrat o victorie la un scor rar întîlnit, în fața unei echipe care cuprinde nu mai puțin de opt internaționali cehoslovaci.

La
FS (Danemar-
☆Dinamo dinStadionulCapitală a găzduit, în cadrul primului tur al „Cupei Cupelor" la fotbal, meciul dintre echipele Dinamo și Kuusysi Lahti (Finlanda).Superioară în toate compartimentele- de joc, formația Dinamo a obținut o victorie’ clară, cu scorul de 3—0 (1—0), prin golurile înscrise de Rinne (min. 14, în propria poartă), An- done (min. 74) și Vaișco- vici (min. 75). In minutul 66, Lupu a mai ratat o lovitură de la 11 m. Au a- sistat peste 15 006 de spectatori.



„UI, 8 SEPTEMBRIE 1988 Steagul

de a mulțumi atîtIa cota cerințelor șl exigențelor!
Activitatea de industrie mică trebuie ridicată

In ultimii ani, un accent. deosebit, rod: al grijii statornice a partidului și statului nostru pentru satisfacerea cerințelor oamenilor muncii, a fost pus pe dezvoltarea industriei mici, ca una din componentele esențiale ale rezolvării unor probleme ale acestora și ale activității economico-sociale în general. Numai anul acesta, de exemplu, după cum ne spunea ing. Eme- ric Farcaș, șeful secției de industrie mică din îndeo o secție de băuturi răcoritoare la Petrila; o sifonă- rie la Vulcan.Deci preocupări pentru extinderea activității e- xistă și ele sînt materializate în toate localitățile municipiului nostru. Insă acest lucru țiu destul. Activitatea de dustrie mică nu să se dezvolte doar tensiv, crezîndu.se că sînt acoperite cerințele. Ea trebuie să cunoască o eficiență economică sporită, conform scopului .pentru care a fost înființată și funcționează. Or, din acest punct de vedere, activitatea industriei mici din Valea Jiului este

de industrie mică > Valea Jiului, au fost ființate: un atelier confecții metalice și florărie în Petroșani; secție de băuturi

este in- . trebuie ex- astfel

La U.M.T.C.F. Uricani

lucru. fca fel procedează și Consitftfl'popular municipal. Atunci totul rămîne în sarcina conducerii sec- ___  _____ ,____ ției, care se străduiește și și ale Consi- ' doar atît. Reușitele sînt mai puțin concrete și mai puțin palpabile, la toate genurile de activități. De exemplu, la confecții metalice restanța pe 8 luni, cumulează peste 200 000 lei; la reparații auto peste 100 000 lei; la desface-

departe■; .din perspectiva realij'S-rii sarcinilor de plan pe 8 luni, cît și din perspectiva soluționării cerințelor populației - —liului popular municipal de care aparține activita- , tea teritorială. Spunem acest lucru deoarece stadiul îndeplinirii indicato. rilor de plan este necorespunzător pe cele 8 luni

garanteaza aceste două poate asigura realizări scon- Un semnificativ puls cest colectiv muncito- gospodăresc am întîlnit

Servicii prompte, de calitateale anului. Cifrele cel mai pentru cest marfă ție de rile proporție de 92 la sută doar livrările către dul pieței — deci se poate — sînt depășite cu 8 la sută. Cum s-a ajuns la această situație e lesne de înțeles, dacă de regulă conducerea secției din Petroșani invocă de fiecare dată lipsa comenzilor și materiilor prime. A Unor comenzi și materii prime pe care cine bui să le asigure? Deva, forul tutelar cîte am înțeles, în repetat neglijează

sînt bun argument a demonstra a- lucru: producțiarealizată în propor- 98 la sută, prestă- de servicii în Și fon-

ar tre. IPIPS după mod acest

re sifoane peste 200 000 lei și exemplele pot continua. Deci în materie de eficiență și rentabilitate industria mică din Jiului nu prea are se lăuda. Și acest se consemnează în textul în care, sarcina secției din Petroșani este ca în anul Viitor să-și dubleze valoric producția realizată. Speranțele împlinirii acestui deziderat se leagă, după cum ne spunea interlocutorul nostru, de înființarea unor noi activități. Este vorba despre înființarea unei noi sifonării în i atelier Petrila, u. momentul în stadiul utilajelor.
Aninoasa și unui de tricotaje la nități care în de față se află de montare a

Valea cu ce lucru con.

Unde sînt

Secvență petrileană.
Foto: Gh OLTEANU
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(Urmare din pag. I)ții utilajelor ce poartă marca IUM Satu Mare, la Fabrica de excavatoare și utilaje miniere aparținătoare întreprinderii de u- tilaj minier Satu Mare am avut ca prim interlocutor pe tovarășul Vasile Hoțea, inginerul șef al fa. br.cii:— Ținînd seama de specificul ramurii în care ne desfășurăm activitatea, a- eeea a construcției de mașini și utilaje miniere atît pentru suprafață cît și pentru subteran, problema realizării ritmice, în condiții de calitate supe- ’rioară a produselor a fost, este și, de bună seamă, va continua să rămînă principala preocupare a întregului nostru colectiv. Noi realizăm pentru unitățile Combinatului Valea Jiului raclele mașinimi.nier din transportoare cu de toate tipurile, de extracție în construcție normală și antigrizu- toasă, clectropalane, mașini ’ ie încărcat, instalații transport material și persoane tip ITM-1ITM-2, toate fiind cepute în scopul
de de .0 con- mecani-

Semnal pe adresa C.L.F. Petroșani

Dai;, cine numai cu nități se nivelul de tat? După cum decurge ac.tivitatea celorlalte unități — cel puțin în momentul de față •—este greu de presupus că redresarea mult dorită se va produce în viitorul apropiat. Mai ales în contextul în care preocupările din partea conducerii secției, a întreprinderii patronatoare și chiar cele de ansamblu dih unitățile aparținătoare nu se ridică Ia nivelul exigențelor și cerințelor pe care le presupune statutul de funcționare a industriei mici. Acest lucru ne face în mod firesc să tragem concluzia că secția de industrie mică din Petroșani nu și-a profilat activitatea pe acele servicii: și produse. care să fie- rentabile, care să aducă secției veniturile scontate și care să fie mult solicitate de oamenii muncii și de unitățile industriale din Valea Jiului. Posibilități sînt multiple din acest punct de vedere și conducerea întreprinderii, cea a secției în special, trebuie sa le găsească în cel mai scurt timp. In această direcție și Consiliul popular munici- pal întinde o mînă de a- jutor concret.
morcovii ?

Ghcorghe CHIRVASA

_ . resc.în aceste zile în incinta din Șeful de coloană Uricani a UMTCF Deva, vorbit ș'i despre Personalul muncitor ca- f re nu se afla plecat în cursă, acționa pentru recuperarea materialelor refolosibile și amenajarea incintei, din dorința de a valorifica în scopuri gospodărești fiecare clipă de timp liber. Au fost rînduite cauciucurile — după mărime, grad de uzură — au fost, de asemenea, colectate pentru predare bateriile de acumulatori.; Cu multă atenție s-a făcut și colectarea unor piese și subansambluri în vederea valorificării lor.Despre rezultatele ansamblu ale colectivului ne-a vorbit șeful de coloană, Doru Cim- . - --------- _r._poner. După o activitate ritului de economriire ce constant bună, depusă 4 ~de la începutul anului, în lunile iulie și augțist au fost înregistrate adevărate vîrfuri de producție, constînd din depășirea sarcinilor . de plan, la transport de masă lemnoasă cu pes. te 24 la sută. Succesul are la bază o atentă organizare a muncii, întreținerea corespunzătoare a. mijloacelor de transport, ordinea și: disciplina ce caracterizează a-

de

ne-a cîțiva fruntași ai UMTCF. Astfel, conducătorul auto Iosif Mateyas a ocupat locul I în întrecerea socialistă pe întreprindere, S-au mai evidențiat, printr-o activitate bună, ’ Grigore Tamaș, Aurel > Suciu, Alexandru Ena- che, Eugenia Giosu și alții.Așadar, în activitatea de transport se lucrează cu multă operativitate, se asigură valorificarea corespunzătoare a mijloacelor de transport. Cînd găsesc o clipă liberă, muncitorii — ca și întregul ' personal din incintă — pun mîna fără ezitare la lucrările gospodărești. Datorită spi-caracterizează colectivul, anual sînt recuperate însemnate cantități de piese de schimb, cauciucuri, uleiuri minerale, scule și dispozitive de lucru. Prin toate aceste preocupări de bun gospodar, colectivul din U- ricani al UMTCF face dovada hotărîrii de a se menține ca un colectiv harnic și fruntaș pe întreprindere.
Florin BEJAN, 

LTricani

E toamnă și e anotimpul în care spiritul gospodăresc și talentul gospodinelor sînt puse firesc în valoare în orice familie. E timpul în căre fiecare gospodină își pregătește cămară pentru iarnă. Pe ba- za unor rețete culinare tradiționale, sînt puse la păstrare legume și fructe. Roșiile, ardeii, vinetele, pătrunjelul și alte legume șî zarzavaturi sînt deosebit de căutate. Și ele se găsesc în unitățile ICSLF ' din municipiul nostru. Șe găsesc și sînt cumpărate intens de gospodine. Dar lipsesc morcovii!! Lipsesc cu desăvîrșire, deși pînă în această perioadă cantitățile scoase la vînzare,

lăsau să se întrevadă că aceste rădăcinoase vor fi din abundență.■ Un scurt raid, prin unitățile ICSLF șiAGROCOOP din Petroșani ne-a întărit această constatare. Oare ce fel de gospodari or fi cei care se ocupă de aducerea a- cestor rădăcinoase, dacă tocmai acum, în plin sezon de materializare a rețetelor culinare ne lipsesc tocmai morcovii, deosebit de solicitați de gospodine. Sperăm că semnalul nostru se va face auzit la conducerea șani și CLF Petro- la cea a AGROCOOP, iar efectul său benefic se va simți în fiecare gospodărie. (G.C.)

Uneori nu vrem să recunoaștem că mai există printre noi. închidem ochii și ne facem că nu-1 vedem, de parcă asta i-ar anula existența. Nu trebuie să ne prefacem că nu-1 vedem. Mai bine îi scurtăm mînâ și-i coasem buzunarele. Că el, sper țarul are mîini cam lungi, cel puțin una, și buzunarele largi, încăpătoare. Iți sare în ajutor cînd ți-e lumea mai dragă, și mai ales atunci cînd ești la ananghie. Are el un simț aparte. Te depistează imediat cînd ai nevoie de ceva sau de cineva și își oferă imediat serviciile, a- ;parent total dezinteresat.Este mult pînă' te-a prins în mrejele îui și nu mai

Șperjarul! scapi. El nu.i un ciubu- car mărunt care și-a luat, mai bine zis ți-a luat, ceva pentru că te-a sprijinit
într-o problemă și pe urmă te lasă în pace. Nuu !! Sper țarul te are mereu în atenție și mereu scoate cîte ceva de la tine. Orice! Chiar dacă nu-i trebuie neapărat, dar nu se știe, poate altul, altădată... Nu-i fumător, dar își bagă Kent-ul în buzunar. Da, Kent-Ul pe care ți l-a oferit un ciubucar mărunt Ia suprapreț. .Știe că are

altul nevoie de ețj, și că! oricum nu rămîne cu o asemenea marfă în buzunar. Cît despre bani, ce :>ă mai vorbim ? Asta este marea lui atracție și pasiune. Zici că-i numismat, așa îi strînge și-i chivernisește. Naivii sînt cei “ pe care-i ochește în primul rînd, dar și pe cei cu necazuri. De rezolvat, nu rezolvă mare lucru, dar are talentul de a te convinge, atunci cînd ești credul, că ți.a făcut totul, tot ai avut nevoie.Decît să-i ocrotim, pe un rău necesar, ceca.... ___  --------- - n-arfi mai bine să le tăiem vadul?! Să le curmăm e- xistența nocivă !
Tudor MUNTEANU
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Preocupări în direcția creșterii fiabilității utilajelor minierezării și ușurării muncii minerilor. Pentru a avea certitudinea că produsele noastre se înscriu în parametrii ceruți, împreună cu minerii am stabilit programe comune, care se analizează lunar, iar noi ne străduim cadrăm în cerințele mulate de beneficiari, acest sens putem da exemplu o modificare ștructivă efectuată la punerea

construcția transportorului TR-7 am înființat 8 celule de sudură, prevăzute cu macarale pivo- tante și cu agregate GO2, toate realizate prin auto- dotare. Se obține astfel o dublare a productivității muncii, creșterea fiabilității și rezistenței u- tilajului, așa cum au propus minerii.Ing. Marinei Surducân șeful Atelierului de pro. ducție la Secția 15®:■— Un bun exemplu? al constracfoti- minel'ii eons ti- noastră
In 

utilaje

. colaborării lor sătmăreni etr din Valea Jiului îl tuie participarea directă la punerea funcțiune a unor ...__în abatajele subterane. Nv de mult am participat, la IM Paroșeni, la punerea în funcțiune a instalației de transport de materia- le și persoane 1'1’M-l, cu care prilej, împreună cu minerii, am stabilit unele măsuri noi de sporire a productivității, fiabilității și siguranței în funcționare a utilajului. Colectivul întreprinderii noastre a recepționat cererile jl a trecut de urgență la »• xecuția modificărilor coat* structive ale utilajului. !■'

ranță maximă în exploatare, așa cum o doresc toți beneficiarii noștri, am permanentizat practica;" de a efectua, pe standuri speciale, probele țip la mașinile de extracție, în marea lor majoritate în prezența beneficiarilor. Cît privește execuția transportoarelor TR-7, am organizat locuri de muncă și linii tehnologice specializate, pentru unui utilaj ridicată.Sing- Dorel șef coordonator de jgheaburi:— In scopul rii cererilor minerilor, în

dintre utilajele în termenele contractuale stabilite. Este însă datoria noastră să insistăm la furnizori pentru o mai bună ritmicitate a livrărilor pieselor și sub- ansamblelor de care avem nevoie.La rîndul său, ing, loan Livința, șeful Secției 190, ne-a declarat:— In cadrul Secției pe care o conduc realizăm toată gama de tipodimen- siuni a mașinilor de extracție, precum și transportoarele TR-7. Subliniez că în vederea realizării acestor produse în condiții care să asigure o calitate tot mai înaltă și o sigu-

asemenea, pentru creșterea productivității muncii în subetran, în cadrul întreprinderii noastre a fost proiectat și'executat transportorul TR-5, superior transportoarelor TR.3 TR-4, dar care spre duffierireâ noastră încă puțin solicitat'-? mineri.Sîntem conștienți sînt încă o seamă de a jun suri noastră, așa cum s-a subliniat și în cadrul „Dialogului la distanță". De e- xemplu, din: lipsa unor materiale, piese și sub- ansamble, întîmpinăm gre- unora

să ne în- for- In ca con. pro- beneficiarilor noștri: execuția la mașina de extracție 2T.3000 a unui nula în-LDe utați în finalizarea
de extracție 2T.3000 a variator care reduce mărul de rezistențe jumătate și simplifică treținerea utilajului.

Și ne. este deca. _______ ____ ne-în activitatea cu realizarea fiabilitateArdelean, al linieisatisface.
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Vizita oficială de prietenie a tovarășului 
Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa 

Elena Ceaușescu, în Republica Unită Tanzania
începerea convorbirilor oîicialeLa Palatul Prezidențial din Dar es Salaam au în- c< .»•* convorbirii fu ale dintre președintele Republicii Socialiste România, -tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, și președintele Republicii U- nite Tanzania, Aii Hassan Mwinyi.Președintele Republicii Unite Tanzania a salutat cu multă cordialitate, vizita oficială de prietenie pe care președintele Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu,'o întreprinde Ia Dar es Salaam, exprimînd satisfacția deosebită de a se în- tîlni și a avea convorbiri cu șeful statului român precum și convingerea că noul dialog la nivel înalt se va înscrie ca un moment important în dezvoltarea pe mai departe a relațiilor de prietenie și ețg-fnsă colaborare dintre ceîe două țări și popoare. Șeful statului tanzanian a subliniat aprecierea deosebită de care se bucură pe continentul african — ca de altfel, în întreaga lume — acțiunile și inițiativele președintelui NicolaeCeaușescu in vederea înfăptuirii dezarmării, afirmării tot mai puternice a politicii de pace, independență, înțelegere și cooperare între națiuni.

Primirea șefilor misiunilor

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a mulțumit, în numele său și al tovarășei Elena Ceaușescu, pentru invitația de a vizita Tan. zania, pentru primirea prietenească și ospitalitatea de care s-au ' bucurat încă de ta sosire, evidențiind că vede în acestea o expresie a sentimentelor pe care și le nutresc reciproc popoarele celor două țări. Adresînd, din partea sa și 
a poporului român un salut călduros și cele mai bune urări poporului tanzanian. președintele Nicolae Ceauș&scu a exprimat con. vingerea că noul dialog la nivel înalt româno-tanza- nian, convorbirile care au loc cu acest prilej și înțe. legerile la care se va ajunge vor da un nou și puternic impuls întăririi pe mai departe a conlucrării, a relațiilor de prietenie șl colaborare pe multiple planuri dintre România și Tanzania.Sub semnul dorinței comune de a conferi un conținut tot mai bogat conlucrării dintre România și Tanzania, președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Aii Hassan Mwinyi au avut un prim schimb de păreri referitor 1a stadiul și perspectivele colaborării dintre cele două țări, precum și la unele probleme actuale ale vieții internaționale.
expresia dorinței acestora c> ie >lta legăti rile Ie s eteni i c labe • dintre România și țările lor. A fost subliniată, de asemenea, aprecierea deosebită de care se bucură politica externă a României, demersurile și inițiativele președintelui Nicolae Ceaușescu consacrate înfăptuirii dezarmării, instaurării în lume a unui climat de destindere, securitate, pace, înțelegere și colaborare internațională.

In timpul convorbirilor, au fost relevate posibilitățile existente pentru extinderea și diversificarea, în continuare, a : laborării și cooperării economice, îndeosebi în domeniile industrial, petrolier, minier, agri- eol, al transporturilor și telecomunicațiilor, al prelucrării lemnului, al conlucrării pe tărîm tehnico-ști- ințific și In alte sfere de activitate, precum și pentru dezvoltarea schimburilor comerciale. S-a reliefat însemnătatea încheierii de acorduri pe termen lung, care să confere stabilitate și perspectivă relațiilor româno-tanzaniene.Cei doi președinți au în. ceput, de asemenea, schimbul de păreri cu privire ta unele aspecte actuale ale vieții politice intemaționa. le, o atenție deosebită fiind acordată problemelor dezarmării, și în primul rînd ale dezarmării nucleare, soluționării pe calea tratativelor a tuturor problemelor litigioase dintre state, lichidării subdezvoltării și instaurării unei noi ordini economice mondiale, bazată pe relații de deplină egalitate și echitate, făuririi unei lumi mai bune și mai drepte pe planeta noastră.Convorbirile se desfășoară într-o atmosferă de caldă prietenie și înțelegere reciprocă.
diplomaticePreședintele Nicolae Ceaușescu a mulțumit pentru sentimentele exprimate și a rugat pe ambasadorii acredit: ți r j Dar re Salaam să transmită alutul său prietenesc și «jele mai bune urări șefilor de stat și 

de guvern, iar popoarelor respective urări de progres, bunăstare și pace.Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au întreținut cordial cu șefii misiunilor diplomatice acreditați la Dar es Salaam.

Ceremonia
(Urmare din pag. 1)Ora 10,30. Aeronava prezidențială, purtînd tricolore... românesc,. aterizează,-z i.Tovarășul N i c «5 1 a e Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întîmpinați, la scara avionului, cu deosebită corci alita ™ le pr< ședjntele Aii Hassan Mwinyi și doamna Sitti Mwinyi.Cei doi șefi de stat și-au slrîns mîinile cu prietenie, s-au îmbrățișatTovarășa Elena Ceaușescu și doamna Sitti Mwinyi s-an salutat cu multă căldură.Pupă datină, tinere fete au oferit distinșilor oaspeți buchete de flori.De pe un podium spe. rial amenajat, președintele României a primit onoru. rile rezervate șefilor de stat.Au fost intonate imnurile de stat ale Republicii Socialiste România și Republicii Unite Tanzania, în timp ce, în semn de salut, au fost trase 21 de. salve de artilerie.Dupâ raportul comandantului gărzii de onoare, tovarășul Nicolae Ceaușescu a trecut în revistă unități ale armatei tanzaniene aliniate pe aeroportNumeroși locuitori al capitalei tanzaniene, aflați pe aeroport, au făcut mal. ților oaspeți români o caldă și entuziastă primire. Cei prezenți au aclamat îndelung pentru prietenia ro- mâno-tar zani mă, au fluturat stegulețe ale celor două țări. Grupuri de tinere și tineri, în pitorești costume, au executat daft, suri tradiționale din bogatul folclor tanzanian.In aplauzele și uralele mulțimii, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, însoțiți de președintele All Hassan Mwinyi și doamna Sitti Mwinyi, au luat loc într-o mașină deschisă, îndrep- tîndu-se spre Palatul Pre. zidențial, reședința rezervată Inalților oaspeți.

sosirii la Dar es SalaamColoana oficială a stră- b ut J rine > ■! < rtere a. le capitalei, împodobită sărbătorește- cu drapelele de stat ale celor două țări.Mii și mii de localnici, aflați de- lungul t rascul u, au salutat cu multă căldură pe distinșii oaspeți.In manifestările entuziaste ale locuitorilor celui mai puternic centru economic, comercial și cultural al țării — Dar es Salaam („Portul Păcii”) — și-au găsit o grăitoare expresie înalta a- preriere și deosebita prețuire de care se bucură în T.< ■» i ni j, c de iltf:i pretutindeni în lume, personalitatea proeminentă a președintelui Nicolae Ceaușescu, prieten apropiat al poposi -:«.r . f jcaî e p-p. tător neobosit pentru îm. slit ire i năz ințe) - to libertate și progres sociala, le tuturor națiunilor, pentru triumful cauzei păcii, înțelegerii și cooperării in- ternaționale. ■ ■ < -bActuala vizită, care se adaugă celor întreprinse în anii precedenți și în primăvara acestui an, în Africa și pe alte continente, reprezintă o nouă și pr gnantă . U nu re pr> liticii externe dinamice constructive, a României socialiste, a voinței sale de a întări prietenia și co-
Dineu■ In onoarea președintelui F publicii Socialiste Româ. nia, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și a tovarășei Eiea\ Ceaușe cu a. fost ferit un dineu oficial toc rttr» președintele Republicii Unite Tanzania, Aii Hassan Mwinyi, și doam

na Sitti Mwinyi.In timpul dineului, președintele All Hassan Mwinyi și președintele Nicolae Ceaușescu au rostit toasturi, urmărite cu viu interes de cei prezenți. Toasturile au pus în evidență importanța dialogului româno-tanzanian 1a nivel înalt, convingerea că acesta va contribui la dezvoltarea în continuare a raporturilor de colaborare 

laborarea pe multiple planuri cu țările In curs de li >lt re r, statele re* au pășit pe calea dezvoltării libere, independente, cu toate statele lumii.De.a lungul aleii principale c i ‘ uc< s 'r Pai.' tul Prezidențial se aflau .ji rn ’ ? num ir de * ne e și tineri care au aclamat cu mu tă Ins iflețire p n r 1 prietenia româno-tanza- niană, exprîmîndu-și ast- i. 1 mare «I i' ris ie a-i •»- vea ca oaspeți dragi pe tovarășul Nicolae Ce nișe re, pe (>vai îș t Elena Ceaușescu.Pe terasa Palatului Pre. zidențial, grupuri de tineri dansatori au oferit un frumos spectacol artistic.Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au întreținut, apoi, într-o atmosferă eordială, cu președintele Aii Hassan Mwinyi și doamna Sitti Mwinyi, exprimîndu-șl convingerea că actuala vi. zită înțelegerile .p sare se va ajunge cu prilejul convorbirilor de la Dar es Salaam vor marca un moment de referință în dezvoltarea relațiilor de colabora z prietenoasei c'rree Românit și Tftnza nia
oficialdintre cele două țări, a conlucrării lor în viața in ternațională, îi probelme ale asigurării păcii și progresului întăririi prieteniei ț* înțelegerii între popoare.

Aî» fost intonate ira îu- ril de stat a cel d ă țări.Dineul s-a desfășurat într-o atmosferă de caldă cordialitate, sub semnul stimei și prețuirii reciproce care caracterizează vizita oficială de prietenie pe ca. re tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, O efectuează în Republica Unită "tanzania.
—......  ii i iu

„aCTU/dUT^Tg^ »N LUAIC mementoDENG XIAOPING, președintele Comisiei Militare Centrale a R.P. Chineze, l-a primit, la Beijing, pe Frank Carlucci, ministrul apărării al S.U.A., transmite agenția -China Nouă.LA VIENA s.au încheiat dezbaterile din cadrul ținui seminar internațional avînd ca temă „Dezvoltarea legăturilor economice dintre Est și Vest”.URMĂTOAREA RUNDA de negocieri eleno.a.

PE SCURTmericane consacrate elaborării viitorului statut al bazelor militare ale Statelor Unite de pe teritoriul Greciei va avea loo ta începutul lunii octombrie — a anunțat la A. tena purtăto: d ofi ial de cuvînt al guvernului elen — informează agenția TASS.O EXPLOZIE NUCLEARĂ subterană, cu o pu

tere între 5 și 20 kt, a fost realizată în Uniunea Sovietică, în regiunea Ar. hanghelsk — informează agenția TASS. Experiența 
a fost făcută fn interesul economiei naționale — pre. cizeazâ agenția sovietică de presă.LA ALEXANDRIA s-a deschis cel de.al 5-lea Festival internațional al filmului. Timp de o săptămî- nă, 13 țări arabe și europene vor concura cu creați, ile lor cinematografice.

FILME

PETROȘANI — 7 No
iembrie: Niște băieți
grozavi; Unirea: Moro- 
meții, I—II; Parîngul: 
Incoruptibilul de la e- 
tajul 19.

LONEA: Cartierulveseliei,VULCAN: Marelepremiu, I—II.LUPENI: Duminica in familie.

URICANI: Vară sentimentală.N.R. Eventualele modificări intervenita în programarea filmelor a- parțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.
LA TELEVIZIUNE20,00 Telejurnal.20,20 In pregătirea Plenarei CC al PCR. Un amplu și în- 

suflețitor program pentru perfecționarea întregii ac- , tivități.20,40 R.P.D. Coreeană — Anul 40 al Republicii.21,10 Film artistic.
Ultima noapte de 
dragoste.21,50 Telejurnal.22,00 închiderea programului.
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I edintele Repu licli ' - o. t Ramâr • tova răș 1 Nicolae Ceaușescu, și
< var a lena Ceauș s< 1 au primit, miercuri, 7 septembrie, la reședință oficială rezervată pe timpul vizitei în Republica Unită Tanzania, pe șefii misiunilor diplomatice acreditați la Dar es Salaam,Președintelui Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu le-au fost transmise, cu acest prilej, omagiul șefilor de stat și de guvern reprezentați de ambasadori, împreună cu


